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NOVINKY

Lidé se starají tisíckrát více o to, aby získali bohatství, než aby vzdělali svůj rozum a své srdce, ačkoli je 
pro lidské štěstí nepochybně důležitější, co člověk je, než co člověk má.	             Arthur Schopenhauerbřeznový citát

Školní akademie
Dne 5. 3. 2015 od  15:30 hodin proběhne 
v KD školní akademie. Jednou z částí progra-
mu bude prodej velikonočních výrobků žáků 
ZŠ. Výtěžek z  prodeje bude zaslán na  konto 
„Pomozte dětem“.
 
Dětský karneval
V sobotu 21. 3. 2015 od 15:00 hodin se v sále 
KD uskuteční dětský karneval. Tentokrát 
se o  zábavu dětí postará skupina Fantazáci. 
Těšíme se na veselé masky.
 
Recitační soutěž
Ve  středu 25. 3. 2015 proběhne v  cukrárně 
na náměstí recitační soutěž žáků 1. stupně ZŠ, 
od 15:30 hodin. Přijďte si poslechnout malé 
recitátory. Máte možnost si také zakoupit veli-
konoční výrobky našich žáků.

Kulturní komise města Třemošnice

KULTURNÍ KOMISE
Burza jarního a  letního oblečení proběh-
ne tentokrát v  prostoru galerie nad  knihov-
nou.  V pondělí 23. 3. a v úterý 24. 3. se vy-
bírá zboží, prodej zboží bude 25. 3. až 27. 3., 
zboží budeme vracet v pondělí 30. 3. Kromě 
jarního a letního oblečení a obuvi můžete také 
přinést sezonní sportovní vybavení, jako jsou 
kola, koloběžky, in-line brusle, rakety, helmy, 
kopačky, chrániče apod. Ve větším prostoru se 
na vás budou těšit 

Martina Víšková a Jitka Stříšková.

BURZA OBLEČENÍ
V březnu vás do městské galerie pozvou čtyři 
autorky na společnou prodejní výstavu nazva-
nou Dialog. 
Fotografka Hana Ceplová, která již v třemoš-
nické galerii vystavovala, představí nejen 
své fotografie použité i  v  bytovém desig-
nu, ale i  své obrazy.  Ke  spolupořádání vý-
stavy si přizvala další tři autorky, a  to malíř-
ku Věru Duchečkovou, fotografku Terezu 
Velehradskou a  autorku šperků s uměleckým 
jménem Maťa. Velice různorodou výstavu ob-
razů, fotografií, energetických obrazů a origi-
nálních šperků z polodrahokamů zahájí slav-
nostní vernisáž malým koncertem v úterý 3. 3. 
v 16:30 hodin, výstava potrvá do 20. 3. 

Martina Víšková

MĚSTSKÁ GALERIE

Tímto bych Vás všechny chtěla co nejsrdeč-
něji pozvat na náš tradiční hasičský ples, který 
se bude konat 13. března 2015 od 20:00 hodin 
v prostorách Kulturního domu v Třemošnici. 
Letošní ples bude ve  znamení sluníček, a  to 
na  počest památky našeho bratra Jarouška 
Hromádky. Součástí plesu budou nejen pouta-
vá vystoupení, včetně půlnočního překvapení, 
ale také bohatá tombola. K poslechu i tanci nám 
opět přijedou zahrát chlapci ze skupiny TRIK, 
na  jejichž hudební produkci se moc těšíme. 
Vstupenky můžete zakoupit v místní knihovně 
u Světlany Hromádkové. Pro letošní rok budou 
všechny zakoupené  vstupenky slosovatelné! 
Přijďte se s námi rozveselit a pobavit u skvě-
lé muziky a dobrého moku a prožít tak příjem-
ně naplněné chvíle i přes „magické datum“ - 
pátek třináctého. Budeme se na Vás moc těšit.

Bc. Jitka Stříšková 

HASIČSKÝ PLES

ČTYŘLÍSTEK TŘEMOŠNICE

Pracovníci Finančního úřadu z  Chrudimi 
budou přítomni na MěÚ v Třemošnici v zase-
dací místnosti (2. patro, č. dveří 201) dne 
25. 3.  2015 od 12:00 do 16:00 hodin. Bude-
te mít možnost předat daňové přiznání za rok 
2014.

DAŇOVÁ PŘIZNÁNÍ

Příměstský tábor
Přihlášky na  příměstský tábor si můžete 
od  2. března vyzvednout v  Městské knihov-
ně v Třemošnici, případně stáhnout na www.
sdruzenictyrlistek.cz. Termín prvního týdne je 
3. – 7. srpna a druhého 10. – 15. srpna, ceny 
budou stejné jako v loňském roce. Přihlásit se 
můžou děti 1. stupně ZŠ a děti předškolního 
věku.
Děti čeká denní program se zajištěním oběda, 
svačiny i pitného režimu. Budou si hrát, spor-
tovat, tvořit, chodit na výlety.
Příměstský tábor podporuje město Třemošnice 
a podílí se na něm i finančně.
Počet míst je omezený, přednost budou mít 
děti, které se přihlásí na celý týden, případně 
oba týdny.

Folk na Lichnici
Letošní folkový festival se bude konat 10. 
a  11. července. Už je připravený program 
na pátek i sobotu. A od 1. března bude zahájen 
předprodej v sítí TicketPortál. V letošním roce 
je předprodej řešený postupným odstupňová-
ním cen předprodeje. Více podrobností o ce-
nách na stránce www.folknalichnici.cz.

Pavla Alvarezová
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KNIHOVNA
Jak už jsem vás informovala, připravujeme 
na jaro výlety do našeho okolí.
První výlet se uskuteční 11. 4., odjezd 
autobusu bude v  9:00 hodin z autobusového 
nádraží. Nenechte si ujít zajímavý program 
výletu. Navštívíme zámek a  kapli svatého 
Romedia v  Cholticích, rozhlednu Barborku 
v Horních Raškovicích, v Heřmanově Městci 
galerii Cyrany a  synagogu a  domlouváme 
další zastávky. Samozřejmě nezapomeneme 
ani na dobrý oběd.
Vstupy a  oběd si zaplatí účastníci sami, 
autobus bude zdarma. 
Prosíme zájemce, aby se nahlásili do  15.  3. 
Počet účastníků je omezen počtem míst 
v autobuse, takže kdo dřív přijde. 

Pavla Alvarezová

CESTY ZA POZNÁNÍM
O Hliníkové království
Připomínáme, že stále probíhá soutěž ve sběru 
hliníku O Hliníkové království určená pro tří-
dy MŠ a ZŠ v Třemošnici. Soutěž končí v pon-
dělí 20. 4.

Termíny divadelních představení
Oznamujeme zájemcům o naše výlety za kul-
turou, že již známe termíny divadelních před-
stavení. Ve čtvrtek 26. 3. navštívíme divadelní 
představení v hlavní roli s Petrem Nárožným 
V Paříži bych tě nečekala, tatínku a v úterý 
28.  4. pojedeme na  divadelní představení 
Každý den, šťastný den s Bárou Hrzánovou. 
Termín na  představení Prachy s  Ondrou 
Vetchým nebyl ještě zveřejněn.

BŘEZEN - MĚSÍC ČTENÁŘŮ 2015
U  příležitosti celostátní akce Březen - měsíc 
čtenářů proběhne v  naší knihovně řada akcí 
pro naše čtenáře.
Vyhlášení výtvarné soutěže
V úterý 31. 3. od 15:00 hodin v knihovně pro-
běhne vyhlášení výtvarné soutěže Hrdinové 
ožívají.
Noc s Andersenem
Každoroční nezapomenutelná akce Noc 
s Andersenem vypukne i u nás. V pátek 27. 3. 
od  18:00 hodin začne v  knihovně noc plná 
her, zábavy a překvapení. Tato akce je určena 
pro čtenáře od 9 do 14 let, kteří mají u nás plat-
ný čtenářský průkaz. Zájemci se mohou hlásit 
od 1. do 20. 3. v knihovně. Maximální počet 
nocležníků je 20, proto neváhejte.
 
Regionální výrobky
Sháníte hezký dárek  nebo malou pozornost 
pro své blízké? Navštivte naši vitrínu plnou re-
gionálních výrobků u nás v knihovně. Výrobky 
jsou od  šikovných řemeslníků, zemědělců 
z kraje Železných hor. Tyto výrobky jsou cer-
tifikované ochrannou známkou „Železné hory 
regionální produkt“. Můžete si zakoupit lahod-
nou medovinu, dobrý květový med z Nasavrk, 
velikonoční dekoraci, šperky, hodiny, předmě-
ty pro štěstí od Mgr. Jany Beránkové, domá-
cí mýdla, šampóny z Mýdlárny Šiva Slatiňany 
a  z  Ekofarmy Licibořice maňásky, pexesa 
z látky, klíčenky.

Předprodej vstupenek
Stále probíhá předprodej vstupenek na hasič-
ský bál.

Ohlédnutí
Hvězdičkový ples 
Již v  pořadí třetí městský Hvězdičkový ples 
opět nezklamal. Letos se nesl v duchu štěstí. 
Nad sálem a pódiem byla duha, na stolech roz-
sypaná srdíčka, čtyřlístky a  zlaťáky. Pro  ná-
vštěvníky plesu byl u  vchodu připraven pří-
pitek. Skupina HB Ivana Šmejdy roztanči-
la návštěvníky až do  ranních hodin. O  před-
tančení a  překvapení plesu se postarala sku-
pina „Chlastáš“ se svými tanečními scénkami. 
O napětí se postarala chvilka při losování tom-
boly. Výherci si odnášeli vstupenky na  mu-
zikál, poukázky do  divadla a  kina, na  masá-
že, na oblečení, poukaz na večeři v penzionu 
Křížovka, sodastream, kulmu, sadu pánviček, 
osobní váhu a  jiné. Za  rok se na vás organi-
zátorky plesu těší a již teď slibují překvapení.

Světlana Hromádková

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

I Třemošnice se zapojila do projektu Virtuální 
univerzity a umožnila seniorům vzdělávání. 
Bylo vybráno téma Čínská medicína v naší 
zahrádce. Přihlásilo se 16 odvážných zájem-
kyň. Po skončení semestru požádáme o jejich 
dojmy.

Pavla Alvarezová

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA
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INFORMACE

Koncem roku dokončila Agentura ochrany pří-
rody a krajiny ČR realizaci projektu „Železné 
hory - geologicky významná oblast“ spolufi-
nancovaného z prostředků Operačního progra-
mu Životní prostředí.

„Sen předchozích generací geologů, totiž mož-
nost názorně přiblížit a ukázat výjimečnou a 
místy i trochu záhadnou geologickou pest-
rost Železných hor i běžným návštěvníkům, 
se nyní stal realitou,“ komentuje hlavní přínos 
projektu Vlastimil Peřina, ředitel regionálního 
pracoviště AOPK ČR Východní Čechy.
 
Projekt seznamuje návštěvníky s mimořádně 
různorodou a zajímavou geologií Železných 
hor. Jeho kostrou je pět informačních stano-
višť v podobě vzdušných dřevostaveb s tema-
tickou náplní STAROHORY, PRVOHORY, 
DRUHOHORY, HLUBINNÉ VYVŘELINY a 
HYDROGEOLOGIE. Stanoviště se nacházejí 
například v Nasavrkách, ve Vápenném Podole 
nebo u zříceniny hradu Lichnice. Před dřevo-
stavbami jsou venkovní expozice horninových 
bloků, na kterých je pro zdůraznění minerál-
ní stavby, struktury a textury horniny vyleš-
těna část plochy. Z informačních tabulí uvnitř 
objektů se lze dozvědět více o daném tématu, 
včetně odkazů na blízké lokality. 
Těchto navazujících lokalit je celkem 34, 
každá s informační tabulí poutavě přibližující 

konkrétní geologický jev. Návštěvník se dočte, 
kde se tu Železné hory vzaly, kolik je zaplavi-
lo moří, kde bouřily sopky, kde se těží žuly, 
rudy či nerudy. Uvidí také fotografie zkame-
nělin, zajímavých hornin a minerálů.
Na některých místech byly v opuštěných lo-
mech zpřístupněny reprezentativní skalní vý-
chozy, na několika význačných skalách jsou 
instalovány nerezové tabulky s názvem hor-
niny.

Proběhla i rekonstrukce naučné stezky Údolí 
Doubravy. Narušené úseky stezky jsou nově 
zpevněny kamennou rovnaninou, či zásypem. 
Pro větší pohodlí návštěvníků byly oprave-
ny či vybudovány kamenné a ocelové scho-
dy, lávky a zábradlí. Jedenáct informační pa-
nelů mezi Horním mlýnem u Chotěboře a obcí 
Bílek přibližuje přírodní zajímavosti a krásy 
přírodní rezervace.
 
V rámci projektu, který svojí náplní navazu-
je na informační systém Národního geoparku 
Železné hory, byly vytvořeny i tiskové propa-
gační a informační materiály. 

Mgr. Vlastimil Peřina
AOPK ČR, 

Regionální pracoviště Východní Čechy

SPLNĚNÝ SEN GEOLOGŮ V ŽELEZNÝCH HORÁCH PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
Od  ledna 2015 se pracovnice pečovatelské 
služby soustřeďují především na  poskytová-
ní činností přímé péče o osobu klienta, ovšem 
nechtějí odsunout do  pozadí aktivizaci kli-
entů, i  když si uvědomují, že se jedná spíše 
o  okrajovou činnost při poskytování pečova-
telské služby. I nadále při pravidelných setká-
ních trénujeme paměť našich klientů, cvičí-
me a  protahujeme tělo, udržujeme šikovnost 
rukou prostřednictvím pracovních činností. 
V měsíci lednu jsme s klienty malovaly na lát-
ku za pomoci prstů (fix + prstové barvy). 

Malá statistika týkající se PS – rok 2014

Příjem za PS (zaokrouhleno): 384 000,-
Nejvíce požadované činnosti PS:
Dovoz oběda: 		  184 000,-
Praní prádla:		    27 000,- 
Nákupy do 8 kg:		    22 000,-
Běžná údržba domácnosti:	   14 000,-
Pomoc při osobní hygieně:	   13 000,-
Velké úklidy – mytí oken:	   13 000,-
Přesuny klientů:		    10 000,-
Ostatní:			   101 000,-

Počty zajištěných obědů:	 7 769 obědů

Klienti podle věku – nejvíce zastoupené 
skupiny:	
75 – 79 let:		  15 klientů	
80 – 84 let:		  13 klientů
85 – 89 let:		  11 klientů

Průměrný zisk z klienta:	 534,- Kč/měsíc

Důvody ukončení PS:	  
Úmrtí: 			   4 klienti
Odchod do domova pro seniory:	
			   3 klienti
Ukončení dohodou:		 2 klienti
Ze strany poskytovatele (změna 
v zajištění dovozu obědů): 	 22 klientů

Bc. Jana Endrychová

Situace útulku Na Vysočině je nyní velmi kri-
tická, denně k nám lidé vozí nalezená a zbí-
dačená koťata a kočičky, které našli opuštěné, 
ve velmi špatném zdravotním stavu, sražené 
autem či dokonce zavázané v pytli u popelnic, 
na skládkách, v lese. Loňský rok byl velmi ná-
ročný a jenom díky  hodným lidem se nám jej 
podařilo zvládat. Ale poslední měsíce nás při-
nutily se znovu obrátit o pomoc. 

Nemáme finance na krmení ani na léky, které 
nemocné kočičky nutně potřebují k tomu, aby 
přežily. Lékařům dlužíme velké částky peněz. 
Moc Vás proto prosíme o pomoc pro takřka 
200 koček, které jsou nyní v naší péči v útul-
ku Na Vysočině. 

Prosíme, pomozte jakýmkoliv finančním 
darem, abychom mohli dále fungovat a po-
máhat. Víme, že ani Vám nejsou osudy ko-
čiček lhostejné a pokud bude ve Vašich si-
lách, pomůžete tam, kde je opravdu zapotře-
bí. Prosíme Vás, zda můžete pomoci alespoň 

minimálním finančním darem, potvrzení na 
odpis daní pro finanční úřad rádi vystavíme. 
Zrovna tak můžeme uveřejnit Váš banner nebo 
reklamu pro Vaši firmu na webových strán-
kách http://www.navysocine.cz/clanky/napsa-
li- o-nas.html,  kde nás denně sledují spousty 
lidí. Prosíme o sebemenší pomoc našemu útul-
ku. Pokud byste se rozhodli podpořit naši čin-
nost finančním darem, zde je naše číslo účtu 
2000706192/2010.   

Darem si také můžete jakoukoli kočičku z naší 
virtuální adopce adoptovat, více informací na  
http://www.navysocine.cz/clanky/virtualni-
-adopce/.

Za útulek 
Věra Kratochvílová, 

606 881 710 

ÚTULEK PRO KOČKY POLNÁ



Tajenku čtěte po řádcích ve zvýrazněných 
polích a čísla nahraďte písmeny v daném pořa-
dí.

Tajenka z minulého čísla: Masopust.

Blahopřejeme vylosovanému výherci 
Františku Skupovi. 
Cenu si můžete vyzvednout v Městské knihov-
ně v Třemošnici.

Tajenku zasílejte na  adresu redakce nebo 
doneste osobně do  knihovny do  15.  3.  
Ze správných odpovědí vylosujeme výherce.
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PTÁME SE ZASTUPITELŮ ...

SUDOKU

REDAKCE
Co pro vás znamená být zastupitel(ka) ?  
Co byste dělal(a), kdybyste měl(a) úplně 
volný den? 

Být zastupitelem pro mne znamená především 
velkou odpovědnost.
Volný den - zde vidím prostor pro odpočinek, 
pokud ovšem nenastala doba řešit resty, 
do kterých se nechce nebo na ně nebyl čas. 
 	 Mgr. František Melechovský

Být zastupitelka pro mě rozhodně neznamená 
prosazování osobních zájmů nebo politických 
ambicí pod heslem „Dost bylo otázek Třemoš-
nických novin !“. Je to práce v kolektivu lidí, se 
kterými se snažím řešit problémy Města, kte-
rých není málo, a potřeby všech jeho obyva-
tel v mezích daných současnými možnostmi. 
Myslím, že v  mém věku už mám úplně vol-
ných dnů poněkud více než v  produktivním 
věku. Možná bych měla trénovat polohu v leže 
na  zádech se zkříženýma rukama přes prsa 
(poloha v rakvi). Že by to bylo ještě brzo? Tak 
potom bych chtěla takový den strávit s příte-
lem na mělčině pobřeží teplého moře při příli-
vu, kdy se reliéf pobřeží působením vln změní. 
V dáli by klidně mohla zuřit bouřka i s bles-
ky, které by přinášely do  vzduchu vůni ozó-
nu. A já bych tam stála s vlajícími vlasy a vní-
mala tu krásu.

JUDr. Helena Lebedová

Znamená to pro  mne možnost aspoň trochu 

ovlivnit budoucnost Třemošnice a  také to, že 
ač „naplavenina“, jsem zřejmě získal i důvěru 
třemošnických občanů, kteří mne jako zastu-
pitele zvolili.
Krásná představa (momentálně ale těžko 
uskutečnitelná). Jak se znám, tak bych si toho 
naplánoval tolik ze svých zájmů a koníčků, že 
by se z volného dne stal den „perný“, abych 
vše stihl:-).

Ing. Libor Holeček

Je to samozřejmě velká čest a hlavně zodpo-
vědnost, podílet se na  konstruktivním a  bez-
problémovém rozvoji naší obce (města). Budu 
se o to snažit ze všech sil.
A úplně volný den je u mne  pouze v rovině 
představ. Ale nejspíš bych šel na nějakou klid-
nou procházku s  dětmi, třeba kolem hájenky 
na Kubíkovy Duby. To by bohatě stačilo.

Václav Chroumal DiS

Možnost vyjádřit svůj názor na  chod města 
v místě, kde je „platný“. 
V  tomto ročním období bych dlouho spala 
a došla si na masáž, nejlépe lávovými kameny.

Alvarezová Pavla

Být členem zastupitelstva znamená pro mne 
především velkou zodpovědnost za práci, za 
uskutečnění představ a očekávání občanů, aby 
se jim v našem městě žilo dobře a aby se nám 
podařilo posunout Třemošnici dál.  
Úplně volný den?  To je trochu utopie.  Určitě 

bych vynechal jakoukoliv duševní práci, rela-
xoval bych fyzickou prací nebo se nechal ope-
čovávat ve wellness centru. 

Ing. Miroslav Bubeník

Být zastupitelem je pro mě především mož-
nost aktivněji se podílet na chodu a rozvo-
ji města, možnost bezprostředně vyjádřit svůj 
názor k aktuálním záležitostem a možnost sdě-
lovat na „radnici“ požadavky a přaní, které 
slyším kolem sebe.
První, co mě napadlo, je, že bych nedělal 
vůbec nic. Nechal bych den plynout, jak je a 
čekal, co přinese... Kdo mě zná už předem ví, 
že bych to stejně nevydržel :-).

Kamil Handlíř

Samozřejmě zodpovědnost. Zodpovědnost za 
dění v našem městě, zodpovědnost za přijatá 
rozhodnutí zastupitelstva, přestože nejsou ze 
strany opozice někdy ovlivnitelná, ale hlavně 
zodpovědnost za prosazení cílů volebního pro-
gramu, kterému dali občané ve volbách důvě-
ru.
Spal bych. Spánku není nikdy dost :-).

Ing. Jiří Rokos

Pokusit se změnit to, co se mi ve městečku 
nelíbí, a přispět při řešení problémů vlastními 
zkušenostmi.
Je toho mnoho, ale asi bych přes den řezbo-
val a večer si šel zatancovat - celodenní relax.

Ing. Miloš Němec

ZAHRADNICKÉ OKÉNKO
I když zima ještě neřekla své poslední slovo, 
jaro již začíná pomalu vystrkovat růžky a prá-
ce na zahradě nabývají na intenzitě. 
Zahrada je v rozpuku a je jen na nás, abychom 
tento začátek sezóny vzali za správný konec. 
S příchodem měsíce března se ze zahrad vytrá-
cí sněhová pokrývka a to je správný čas na pří-
pravu venkovních záhonů, kam můžeme vyset 
mrkev, petržel, pastinák, popřípadě i  špenát. 
Pokud jsme na podzim nestihli zasázet česnek, 
můžeme to napravit a sázet jarní odrůdy čes-

neku, např. Mirka, Matin, Japo II. Podzimní 
odrůdy přihnojíme dusíkem (Ledek vápena-
tý). Hnojení provádíme navečer a do rána by 
nemělo pršet, aby se česnek nepopálil. 
Další plodinu, kterou sázíme, je cibule. Máme 
dvě možnosti sázení: cibuli sazečku, nebo pří-
mo vyset cibuli ze semen. Těžko říct, která 
varianta je lepší.
Když už jsme na  záhonech, nezapomeneme 
zkontrolovat jahody. Očistíme je od zaschlých 
listů, sazenice řádně zamáčkneme do  půdy, 

lehce okopeme a  přihnojíme hnojivem 
na  jahody, např. Floria na  jahody a  drob-
né ovoce. Ani ovocné stromy bychom nemě-
li nechat bez povšimnutí, i ty je dobré přihno-
jit. Nejlépe se hodí uleželý humus, fosforeč-
ná a  draselná hnojiva. V  těžkých jílovitých 
půdách provádíme hnojení jednou za 2-3 roky, 
v písčitých častěji. 
V příštím měsíci se zaměříme na osázení truh-
líků a nádob. Na shledanou v dubnu. 

Jana Vojáčková  
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školy a volný čas
Program březen 2015
3. 3. Jede, jede mašinka!
5. 3. Kreativní dílnička - přáníčko pro maminku
10. 3. Naši malí muzikanti
12. 3. Kreativní dílnička - vyrábíme masky
17. 3. Karneval v Třemánku
19. 3. Kreativní dílnička - Jaro je za dveřmi
24. 3. Překážková dráha
26. 3. Kreativní dílnička - velikonoční vajíčka
31. 3. Volná herna

Míša Brožková

V únoru jsme zahájili s přihlášenými dětmi cy-
klus relaxačně rehabilitačních pobytů v místní 
solné jeskyni, při kterých děti upevňují své fy-
zické i psychické zdraví.
Ve  čtvrtek 5. března vystoupí pěvecký krou-
žek Třemošňáček pod vedením paní učitelky 
H. Holendové a M. Hanuškové na školní ake-
demii v  kulturním domě s  pásmem veselých 
písniček. Začátek programu je v 15:30 hodin.
V úterý 17. března uvidí děti ve  školce lout-
kovou pohádku Jaro s  čápem, kterou zahraje 
Divadlo Úsměv (Divadelní agentura Ludmily 
Frištenské).
Březen prožijeme s  dětmi v  mateřské škole 
ve znamení přicházejícího jara a příprav na ve-
likonoční besídky, které se uskuteční v těchto 
termínech:
   30. březen – třída Sluníčko,
   31. březen – třída Beruška,
     1. duben – třídy Hvězdička a Jahůdka.
Ve  středu 1. dubna vystoupí nejstarší děti 
ze třídy Sluníčko a  ty nejmenší děti ze třídy 
Beruška v místním domě pečovatelské služby. 
Své pásmo veselých písniček zazpívá i pěvec-
ký kroužek Třemošňáček.

Organizační záležitosti:
Ve  čtvrtek 2. 4. a  v  pátek 3. 4. (velikonoč-
ní prázdniny) bude otevřená jedna třída – 
Beruška.

Mgr. Ludmila Marková

RC TŘEMÁNEK ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY

ZŠ TŘEMOŠNICE
Zápis do 1. ročníku
Na  každého člověka čekají v  životě důleži-
té momenty, které jsou vždy začátkem něče-
ho nového, neznámého. Pro ty nejmenší je to 
bezesporu zápis do 1. třídy. Na tuto slavnost-
ní událost se většinou malí předškoláci velmi 
těší a společně s nimi ji prožívají i další čle-
nové rodiny.
Těšila a připravovala se i naše škola. Ve čtvr-
tek 22. ledna proběhl v  naší škole zápis 
do 1. ročníku pro školní rok 2015/2016.
Na  zápise se podílely paní učitelky Ivana 
Šebelová a Martina Horní, které společně s ro-
diči vyplnily nezbytné dokumenty, Marcela 
Holubová a Eva Čermáková, které vedly roz-
hovor s  dětmi, a  výchovná poradkyně Eva 
Štolfová.
Pro  většinu budoucích prvňáčků to neby-
lo první setkání se školou. V  průběhu týdne 
se obě oddělení mateřské školy v Třemošnici 
společně se svými učitelkami byly podívat 
na výuku v první třídě. Paní učitelka Brožková 
a ředitelka MŠ paní Marková též děti podpo-
rovaly přímo v průběhu zápisu.
Po vstupu do třídy, kde probíhal zápis, se děti 
přivítaly se zapisující učitelkou a odešly se po-
sadit k  připraveným lavicím. Součástí zápi-
su byl rozhovor s paní učitelkou či předříká-
ní básničky. Nechyběla ani kresba a děti se se-
tkaly i s otázkami ze všeobecného přehledu. 
Po této formálnější části dostaly děti pamětní 
list jako vzpomínku na zápis a vybraly si dáre-
ček v podobě výrobků žáků naší školy.
Společně s  rodiči pak ještě navštívily pro-
tější třídu, kde si pod  vedením paní učitelky 
Romany Čermákové, studentky PF Andrey 
Jandové a děvčat z dramatického kroužku vy-
zkoušely na  jednotlivých stanovištích různé 
didaktické hry, hlavolamy a skládanky.
Zápis je pro každé dítě velký krok do nezná-
ma a naším cílem bylo, aby tento zážitek patřil 
v jejich životě k těm nejhezčím. Doufáme, že 
se nám to společně podařilo.
Za ZŠ v Třemošnici

Mgr. Ivana Šebelová

V únoru jsme si v Oáze užili astronomické bá-
dání, na své si přišli mladí milovníci vesmíru 
a ti, pro které byl jen na okraji zájmu, se po-
nořili do  tajů planet a hvězd a objevili jejich 
kouzlo. Kromě zážitků si všichni odnesli i ba-
datelské knížky. Na tuto akci navážeme výle-
tem do planetária, už se těšíme.
Na lezecké stěně jsme si zařádili a na zdravo-
vědě jsme se naučili nové techniky obvazová-
ní, pomalu se začínáme připravovat na  zdra-
votnickou soutěž, kam náš tým ošetřovatelů 
vyrazí reprezentovat Třemošnici. 
V únoru jsme se na tanečních hrátkách nauči-
li banánový tanec, čímž jsme výrazně zvýši-
li průměrnou spotřebu banánů na  každou ta-
nečnici (po tančení banány slupnem). V břez-
nu budeme pokračovat v  tančení s  obdobný-
mi tématy, můžeme se těšit na další jarní pře-
kvapení.

Velikonoce už pomalu klepou na dveře, a tak 
se můžeme těšit na  výtvarné tvoření na  toto 
téma, abychom byli na jarní svátky řádně při-
praveni. 

Mgr. Lucie Blažková

BŘEZEN V KLUBU OÁZA

V první polovině února proběhla okresní kola 
soutěží základních uměleckých škol ve zpěvu 
a  hře na  dechové nástroje. Za  naši školu se 
v pondělí 9. února zúčastnila soutěže ve zpěvu 
Žaneta Erbenová, která ve své věkové katego-
rii vybojovala krásné 2. místo. Žanetce i  její 
paní učitelce Mgr. Anežce Novákové srdečně 
gratulujeme. Další dvě zpěvačky, které měly 
naši školu na  soutěži reprezentovat, Kateřina 
Janovská a  Sára Tranová (Prachovice) byly 
bohužel omluveny z  důvodu nemoci. Další 
soutěž na  sebe nenechala dlouho čekat a  již 
ve čtvrtek 12. února se utkali žáci ve hře na de-
chové nástroje v ZUŠ Chrast. Za naši ZUŠku 
se do  soutěžního klání s  velkým odhodlá-
ním pustila Monika Jelínková z  Heřmanova 
Městce a  ve  hře na  příčnou flétnu získala 
krásné 3. místo. I  Monice a  její paní učitel-
ce MgA. Veronice Makové srdečně gratuluje-
me k úspěchu a děkujeme za reprezentaci naší 
školy. Doufáme, že i v příštích letech se naši 
žáci odhodlaně poperou s  trémou i  ostatními 
soutěžícími a pokusí se vystoupat na vítězné 
příčky. O týden později si všichni žáci odpo-
čali od školních povinností a o jarních prázd-
ninách načerpali nové síly na další týdny a mě-
síce pilné práce.
V  měsíci březnu naše studenty opět čeká 
mnoho koncertů, vystoupení a následně i sou-
těží. Ve  čtvrtek 5. března vystoupí skupi-
na mladších žákyň tanečního oboru i  něko-
lik muzikantů na  školní akademii v  místním 
kulturním domě. Velice děkujeme paní učitel-

ce Mgr. Štolfové a panu řediteli Mgr. Markovi 
za pozvání k účinkování a spolupráci na  této 
akci. Poté žáky tanečního oboru čeká 13. břez-
na předtančení na  Hasičském plese, kde vy-
stoupí s  novými choreografiemi ve  stylu 
showdance hned 2 skupiny žáků. Žáci se již 
připravují také na  dubnové akce. Tanečníky 
v dubnu čekají první soutěže, kde zazáří v no-
vých kostýmech a  choreografiích. Hudebníci 
Vám předvedou svou celoroční práci na závě-
rečném koncertu 16. dubna, na  který všech-
ny, kteří mají rádi umění, srdečně zveme. 
Další informace o naší škole, plánovaných ak-
cích a  fotografie z akcí uplynulých naleznete 
na webových stránkách školy www.zushm.cz.

Za ZUŠ Helena Tomišková

ZUŠ HEŘMANŮV MĚSTEC
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STALo se

Absolventský ples Střední odborné školy 
a  Středního odborného učiliště technického 
se konal 6. 2. 2015 v  třemošnickém kultur-
ním domě. Nechybělo již tradiční předtanče-
ní taneční školy Besta z  Chrudimi, slavnost-
ní nástupy studentů, ba ani slavnostní přípi-
tek. Své umění předvedli v dalších vystoupe-
ních tanečnice a  tanečníci z  taneční skupiny 
Md dance studio Chrudim i akvabely ze Seče, 
Žďárce a okolí. O hudební produkci se posta-
rala hudební skupina Artur z  Hlinska a  také 
DJ Zdeněk Sasín. Mnozí návštěvníci si odnes-
li hodnotné ceny z tomboly. Děkujeme za pod-
poru všem sponzorům a  velmi si vážíme je-
jich pomoci.
Střední odborná škola a Střední odborné uči-

liště technické v Třemošnici zajišťuje studium 
ve  čtyřletých oborech s  maturitní zkouškou, 
ve tříletých oborech s výučním listem, profesní 
kvalifikace a rekvalifikace. O její kvalitě svěd-
čí i zisk Národní ceny kvality České republi-
ky s titulem Excelentní organizace a Národní 
ceny ČR za společenskou odpovědnost. Za po-
slední čtyři roky škola uspěla v sedmi národ-
ních a třech mezinárodních grantech. Všechny 
byly úzce spjaty se strojírenskými a  dřevař-
skými technologiemi. Škola spolupracuje se 
zahraničními školami na Slovensku, Německu 
a  ve  Francii. V  současné době má 180 žáků 
v  osmi třídách a  pracuje zde 18 pedagogic-
kých pracovníků. Významně spolupracuje se 
strojírenskými firmami nejen v  Třemošnici. 

Partnery v  praxi jsou pro  školu truhlářské 
firmy v okolí, v kterých probíhá odborný vý-
cvik žáků posledních ročníků.
Absolventský ples se vydařil, studentům pře-
jeme úspěšné zakončení studia a  vydařený 
start do profesního života.

Ing. Jana Rychnovská
Mgr. František Melechovský

                                                                                                  

ABSOLVENTSKÝ PLES SOŠ A SOU TECHNICKÉHO V TŘEMOŠNICI
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Loňský rok 2014 byl pro  společnost Kovo-
lis Hedvikov a.s. velice náročný, a  to nejen 
z  důvodu navýšení výroby o  15%, ale také 
z důvodu obhajoby systému kvality pro auto-
mobilový průmysl ISO/TS 16  949 a  zavede-
ní nového systému v  oblasti ekologie ISO 
14 001. 
Již na konci roku 2013 se vedení společnos-
ti rozhodlo zavést systém snižující vliv výro-
by na  životní prostředí. Tímto byli pověře-
ni Ing.  Milan Jelínek (Představitel vedení 
pro jakost), Martin Tamchyna (Ekolog společ-
nosti) a  Ing. Tomáš Netík (Vedoucí auditor). 
Práce na přípravě systému pro ekologii probí-
haly po celý rok 2014. 
Již na  jaře firma Lloyd‘s seznámila všechny 
vedoucí pracovníky s  požadavky normy ISO 
14  001 a  proškolila Interní auditory pro  tuto 
problematiku. Vlastní certifikaci prováděla 
certifikační společnost TÜV NORD zastou-
pená pracovníky z Ostravské pobočky. Audit 
proběhl ve dvou fázích, předaudit v měsíci říj-
nu a  vlastní audit na  začátku měsíce prosin-
ce 2014. Výsledek auditu dopadl velmi dob-

ře, bez odchylek od normy, pouze s několika 
doporučeními. Tento audit nás i  velmi dobře 
připravil na  následnou hloubkovou kontrolu 
České inspekce životního prostředí a Krajské-
ho úřadu Pardubického kraje, která byla zamě-
řena na plnění povinností v oblasti integrova-
ného povolení. 

Těchto výborných výsledků bylo dosaženo jen 
díky intenzivní práci všech zaměstnanců spo-
lečnosti. Všem zaměstnancům velice děkuje-
me.
Dne 11. 2. 2015 jednatel společnosti TÜV 
NORD Ing.  Jan Weinfurt slavnostně předal 
certifikát do rukou vedení společnosti. 

KOVOLIS HEDVIKOV A.S. - EKOLOGICKÉ STANDARDY

Martin Tamchyna 
Ing. Tomáš Netík
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SPORT

Sportovní akce spolupořádané sportovní 
komisí města Třemošnice v roce 2015:
13. 5.  - Turnaj v minigolfu, 	začátek v 16:30 
hodin - sportovní areál
25. 5.  - Volejbalový turnaj rodičů s dětmi, 
v 16:00 hodin - sportovní areál
30. 5.  - Sportuje celá Třemošnice, začátek 
13:00 hodin - sportovní areál
27. 6.  - 17. ročník běhu O  pohár města 
Třemošnice, start v  10:00 hodin - náměstí 
Třemošnice.
12. 8.  - 15. ročník Běh lesem u Doubravy, 
start 18:00 hodin  - sportovní areál
12. 12.  - 6. ročník Vánoční běh do vrchu, 
start 13:00 hodin - Hostinec Křížovka

Mgr. František Melechovský

Závodník roku Karate klubu Lichnice 2014
Již pátým rokem probíhá soutěž o nejlepšího 
závodníka Karate klubu Lichnice. Závodníci 
klubu se každoročně účastní krajských, re-
publikových i mezinárodních soutěží, kde zís-
kávají za umístění cenné body. Nejvíce bodů 
za  loňský rok nasbíral Petr Urbanec a stal se 
tak závodníkem KK Lichnice 2014.
Umístění karatistů: 
1. místo Petr Urbanec 408 bodů
2. místo Nikola Kosinová 282 bodů
3. místo Eliška Týlová 212 bodů
4. místo Barbora Kratochvílová 188 bodů
5. místo Pavel Urbanec 163 bodů
6. místo Tomáš Pleva 160 bodů
7. místo Jan Šmíd 112 bodů
8. místo Vojtěch Vašák 108 bodů
9. místo Tereza Plevová 98 bodů
10. místo Kamil Klein 91 bodů

11. místo Michal Škaryd 86 bodů
12. místo Jakub Klemák 65 bodů
13. místo Linda Vojáčková 60 bodů
14. místo Vojtěch Valčík 28 bodů
15. místo Adam Škaryd 24 bodů
16. místo Lukáš Klein 18 bodů
Pohár za nejlepší závodníky Východočeského 
kraje získali: v  mladších žákyních Barbora 
Kratochvílová, v mladších žácích Kamil Klein 
a v dorostu Petr Urbanec. Druhá místa obsadi-
li: v mladších žácích Vojtěch Vašák a v doros-
tu Nikola Kosinová a třetí místa získaly Tereza 
Plevová a Eliška Týlová.
Petr Urbanec a Tomáš Pleva byli nominová-
ni do  reprezentace České republiky, což je 
pro KK Lichnice veliký úspěch. Všem závod-
níkům za skvělé výsledky vedení klubu děku-
je.

Petr Kosina

SPORTOVNÍ KOMISE

KK LICHNICE

Členové fotbalového oddílu se v  lednu sešli 
na valné hromadě, aby zhodnotili svoji činnost 
za rok 2014. Hlavní zprávu o činnosti přednesl 
předseda klubu Ing. Tomáš Jambor. Oddíl ko-
pané má v  současnosti 200 členů (66 dospě-
lých, 53 dorostenců, 81 žáků) a zajišťuje čin-
nost 8 družstev (1x muži, 2x dorost, 2x žáci, 
2x přípravka, 1x elévové). Je největším občan-
ským sdružením, které působí v Třemošnici.
Hlavní část zprávy byla věnována sportovním 
výsledkům jednotlivých mužstev.

A – družstvo: startuje v krajském přeboru Par-
dubického kraje. V jarní mistrovské části mělo 
mužstvo za úkol udržet nejvyšší krajskou sou-
těž v Třemošnici. To se po velkém úsilí a s při-
spěním „potřebného sportovního štěstí“ poda-
řilo i pro další ročník. Do podzimní části kraj-
ského přeboru vstoupili fotbalisté s předsevze-
tím, zlepšit své výkony a  neopakovat situaci 
z  jarní části. Po odehrání podzimních zápasů 
se družstvo nalézá v  klidném středu tabulky 
(9. místo) se ziskem 24 bodů a značným bodo-
vým odstupem od sestupových míst.

Dorost: tato věková kategorie si již několik 
let drží vysoký výkonnostní standart. Star-
ší dorostenci po skončení jarní poloviny kraj-
ského přeboru skončili na  krásném 2. mís-
tě za  týmem Hlinska. Do  nového ročníku 
měli raketový nástup devítizápasovou šňůrou 
bez ztráty bodu. Kolektiv předváděl kvalitní 
a  pohledný fotbal. Po  podzimní části přebo-
ru jsou na 2. místě tabulky se ziskem 37 bodů 
jako vedoucí Moravská Třebová. V  červnu, 
z  důvodu dovršení limitu věkové kategorie 
skončilo v  žákovském družstvu 10 chlapců. 
Byl obnoven mladší dorost, který startuje jako 
souklubí Třemošnice/Ronov n. D. v okresním 
přeboru. Zde mladí hráči získávají potřebné 
fotbalové zkušenosti a  jsou v  současné době 
na 4. místě.

Žáci: situace v  kolektivech starších 
(2000 - 2001) a mladších (2002 - 2003) žáků 
je neuspokojivá. Přestože jarní část uplynulé-
ho ročníku dohráli starší žáci na  velmi pěk-
ném 8. místě, mladší již skončili předposlední. 
Na sportovní výkonnosti obou mužstev se pro-
jevil malý počet hráčů. Naprosto vypadly roč-
níky narození 2001 a 2002. Tento stav se pak 
ještě výrazněji projevil v podzimní části soutě-
že. Vedení oddílu si pro tuto věkovou skupinu 
do jarních kol vytyčilo nelehký cíl, zvýšenou 
náborovou činností získat nové adepty pro fot-
bal a tím rozšířit žákovskou základnu. 

Přípravky: jedná se o  chlapce ročníků naro-
zení 2004 – 2007, kteří startují v  pravidelné 
krajské soutěži. Odehrají minimálně 15 tur-
najů (45 utkání). Jejich základním úkolem je 
pod trpělivým dozorem trenérů se učit praco-
vat s míčem, pilovat kopací techniku a pohyb 
po hřišti. Tento záměr se daří naplňovat.

Elévové: je nejmladší věková skupina od roč-
níku narození 2008 a mladší.  Tyto děti se for-
mou zábavné hry učí ovládat míč a přibližně 
po půlroční přípravě se dostanou i k samotné 
hře v přímém utkání. Tréninkových jednotek 
se zúčastňuje až 17 hráčů.

Závěrem je nutné poděkovat za  neleh-
kou a  nezištnou práci všem trenérům, hrá-
čům, správci hřiště, pořadatelům a  funkcio-
nářům. Nemalý dík patří rodinným příslušní-
kům a divákům za jejich pochopení a podpo-
ru. Zvláštní poděkování pak patří Městu Tře-
mošnice, že díky částce vložené do fotbalové-
ho oddílu je možné rozvíjet fotbalovou činnost 
všech našich mužstev na úrovni krajského pře-
boru Pardubického kraje.

výbor oddílu kopané  
ŽSK Třemošnice

 

FOTBALOVÉ BILANCOVÁNÍ
Mistrovství České republiky čtyřčlenných 
družstev škol v šachu u nás
Ve  výběrovém řízení mezi několika žadateli 
jsme společně se Šachovým spolkem Železné 
hory dostali důvěru uspořádat 30. a 31. břez-
na 2015 mistrovství České republiky čtyřčlen-
ných družstev škol v  šachu v  EA HOTELU 
KRASKOV v katastru obce Třemošnice.
Účastní se celkem cca 30 nejlepších družstev 
ze všech krajů republiky. Hrát se bude švýcar-
ským systémem na 9 kol. Hraje se podle pra-
videl FIDE. 
Slavnostní zahájení se uskuteční 30. břez-
na ve  13:30 hodin. V  úvodu zazpívá žákyně 
ZŠ Třemošnice Tereza Valčíková českou stát-
ní hymnu, poté přivítá účastníky představitel 
města Třemošnice, zatančí i děvčata a chlapci 
pořádající školy. 
Hrát se bude v pondělí od 14:00 do 20:00 hodin  
v  úterý od  8:00 do  13:30 hodin. Slavnostní 
vyhlášení výsledků soutěže se uskuteční 
ve 13:45 hodin.  Zajímavostí je i přímý přenos 
utkání po internetu on-line. I naše škola bude 
mít v této elitní společnosti své zastoupení. 
Na  závěr přejeme správný tah na  šachovnici 
a ať se všem u nás v Železných horách líbí. 

Mgr. Lubomír Marek

MČR V ŠACHU



do 23.3. Soutěž Městská knihovna
Další ročník soutěže O hliníkové království pro kolektivy ZŠ a MŠ Třemošnice.
od 1.3. Předprodej Městská knihovna
Předprodej vstupenek na Folk na Lichnici 2015, www.ticketportal.cz.
26. 1. - 23. 3. Hrdinové ožívají Městská knihovna
Městská knihovna vyhlásila výtvarnou soutěž pro každého. Namalujte nebo nakreslete svého 
hrdinu z knihy, filmu, pohádky, života. Vyhlášení 31.3. v 15:00 hodin.
4. - 20. 3. Dialog Městská galerie
Výstava fotografií, obrazů a šperků, vernisáž 3. 3. v 16:30 hodin.
5. 3. Školní akademie Kulturní dům
Vystoupení žáků MŠ a ZŠ Třemošnice, začátek v 15:30 hodin.
6. 3. Teta to plete KD Prachovice
Ochotníci z  Prachovic Vás srdečně zvou na  divadelní představení, začátek v  18:00 hodin, 
vstupné 50,- Kč.
7. 3.  Ples firmy Dvořák Kulturní dům
K poslechu a tanci hraje kapela Březovanka, začátek ve 20:00 hodin, bohatá tombola.
13. 3. Hasičský ples Kulturní dům
K poslechu a tanci hraje skupina Trik, začátek ve 20:00 hodin, vstupné: 100,- Kč.
14. 3. Kdo si hraje, nezlobí Ronov n. D.
Soutěž dvojic v tradičních i netradičních hrách, začátek v 18:30 hodin, klubovna skautů.
16. 3. Velikonoční tvoření Oáza - Třemošnice
Dětský klub Oáza pořádá velikonoční tvořivou dílnu, začátek v 15:00 hodin.
21. 3. Vítání jara Třemošnice
Středisko Junák Ronov n. D. pořádá 21. ročník turistického pochodu z Třemošnice
 na Pařížovskou přehradu, sraz na vlakovém nádraží v 10:00 hodin.
21. 3. Dětský karneval Kulturní dům
Zábavné odpoledne pro nejmenší, zábavu budou zajišťovat Fantazáci, začátek v 15:00 hodin.
23. - 30. 3. Burza dětského oblečení Městská galerie
I v letošním roce bude burza jarního a letního oblečení, po-út vybírání, st-pá prodej, po-výdej, 
tentokrát v galerii, od 10:00 do 12:00 a od 13:00 do 17:00 hodin.
25. 3. Recitační soutěž Cukrárna
Recitační soutěž pro žáky 1. stupně ZŠ Třemošnice, začátek v 15:30 hodin.
26. 3. Divadelní představení  Divadlo Čáslav
V Paříži bych tě nečekala, tatínku s Petrem Nárožným - divadelní představení v Dusíkově di-
vadle v Čáslavi, zájemci se musí hlásit v knihovně, autobus zdarma, odjezd v 18:15 hodin.
27. - 28. 3. Noc s Andersenem Městská knihovna
Knihovna pro své dětské čtenáře pořádá noc plnou her, zábavy a překvapení;
začátek v 18:00 hodin, přihlášky od 2. 3.do 20.3.
27. 3. 10. reprezentační ples firmy Kovolis Hedvikov Kulturní dům
K poslechu a tanci hraje Music team Petrus, vstupné 120,- Kč, začátek ve 20:00 hodin.
28. 3. Seminář sebeobrany Tělocvična ZŠ
Pozvánka na úvodní seminář sebeobrany pro ženy a dívky od 15 let, cena: 300,- Kč, od 9:00 
do 12:00 hodin. Maximální počet účastníků je 20 osob. 
Rezervace a bližší informace na tel: 721262040, email: alexmraz@seznam.cz.
28. 3. V. ročník vodáckého sjezdu Chrudimky Chrudimka
Zajištěno vypouštění VD Seč, 11:00 - 15:00 hodin.
28. 3. Fotbalové utkání Stadion Třemošnice
ŽSK Třemošnice - SK Holice, začátek od 15:00 hodin.
30. - 31. 3. Mistrovství ČR v šachu Kraskov
Základní škola Třemošnice a Šachový spolek Železné hory bude v areálu EA Hotel Kraskov 
pořádat mistrovství čtyřčlenných družstev škol.
11. 4.  Cesty za poznáním
Zájemci o výlet po Železných horách se nahlašují od 2. do 15. března v knihovně.
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Třemošnické novinky - periodický tisk územně samosprávního celku, vychází jako měsíčník.

Nabízíme Vám možnost inzerce v  této části. 
V  případě zájmu navštivte Informační cent-
rum, které přijímá Vaše inzeráty a kde získá-
te informace o  dalších možnostech reklamy 
v Třemošnických novinkách.

Cena: 200 znaků .... 150,- Kč
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AKCE NA BŘEZEN INZERCE

PŮJČKY
Smart půjčka

Hotovost do domu
Měsíční splátky

Stačí zavolat 840 111 177
Rychlé jednání

RECEPT NAŠICH ČTENÁŘŮ

Firma Sazapo zahradnické potřeby 
Vás zve k nákupu.

Nabízíme přes 300 druhů zeleninových 
a květinových semen, cibuli sazečku 
4 druhy, substráty, hnojiva a postřiky, 

to vše za výhodné ceny. 
Zahajujeme prodej sadby 

salátu a kedluben.

Soused opravář - poradí si se vším
Ing. Vladimír Georgiev, 

mob.: 602419159
www.soused-opravar.cz

Řecká stehýnka

Suroviny :
4 kuřecí stehna
1 kg brambor
1 jablko
2 cibule
4 stroužky česneku
2 mrkve
grilovací koření
2 lžíce obyčejné hořčice
kari a strouhaný sýr, olej

Brambory, mrkev, cibuli, jablko pokrájet 
na plátky, dát do pekáče, přidat pár lžic oleje, 
nadrobno pokrájený česnek, koření, hořčici a 
důkladně promíchat. Na tuto směs dát osolená 
a grilovacím kořením posypaná stehna. 
Péct hodinu, z toho 1/2 hodiny pod aloba-
lem. Před koncem pečení posypat strouhaným 
sýrem.
Podle chuti je možné dát víc cibule, česneku 
i jablek.
Dobrou chuť.

čténářka TN


